



## ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ

Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян  
№ 3074 від 23 березня 2009 року  
Україна, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 34,  
тел./факс: +38-044-270-68-35, E-mail: ooru@ukr.net

---

## ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ ВОЛИНИ

Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян  
№ 743 від 01 червня 2011 року  
43020, м. Луцьк, вул. Рівненська, 42,  
м/т. 0506803145, E-mail: vospp@meta.ua

### Об'єднання організацій роботодавців Волині

Об'єднання організацій роботодавців Волині (далі - ООРВ) засноване трьома обласними галузевими організаціями роботодавців у червні 2011 року. Засновниками ООРВ виступили Організація роботодавців торгівельної галузі у Волинській області, Організація роботодавців медичної галузі у Волинській області та Організація роботодавців машинобудівного комплексу у Волинській області.

Взявши за мету захист та відстоювання інтересів суб'єктів підприємництва, які працюють у зазначених галузях ООРВ спрямовує свої зусилля на підвищення рівня ділових взаємовідносин, співпраці та координації дій з органами виконавчої влади з метою реалізації відкритості, гласності та забезпечення дій механізмів підзвітності громадськості органів державної податкової служби, налагодження партнерських відносин між підприємцями та податківцями, оперативного врегулювання конфліктних ситуацій, постійного вдосконалення обслуговування платників податків, стимулювання добровільної і своєчасної сплати податків члени ООРВ з 2012 року по 2021 рік включно входять до складу громадських рад при головному управлінні податківців у Волинській області. ООРВ приймає активну участь у роботі ООРУ та Антикризової ради громадських організацій України у відповідності до планів їх роботи.

. Вони приймають участь у засіданні цих органів відповідно до планів їх роботи.

Така співпраця дозволяє ООРВ володіти інформацією про нагальні проблеми суб'єктів підприємництва регіону та впливати на прийняття рішень органами місцевої виконавчої влади і самоврядування щодо поліпшення підприємницького клімату.

Виконавчий директор ООРВ

Анцук Ю.В.

22.12.2021 р.

